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上から 4.5cm のところをアイロンで折ります。折ったところの下端 (☆印 )に

合わせて生地の下端を折り上げて突合せ、アイロンでプレスします。

布を③で接着した形のまま、裏返します。レースの裏にボンドを塗って図の位置にアイロンで接着

します。(※後で左右 1cm ずつ内側に折り込むので、バランスを考えてレースを取り付けましょう）

布を開いてから、左右両端 1cm ずつ内側に折り、アイロンで折り目をつけて開きます。

下図の斜線の部分にボンドを塗り、④でつけた折り目どおりに左右両端を内側に折り、アイロンで

プレスします。ボンドを塗った部分はアイロン接着するので、しっかりプレスします。

⑤

下図の斜線の部分にボンドを塗ります。四隅の部分は特にしっかり塗ってください。上下を折り目

どおりに折ってから、左右両端とケースの後ろ側をしっかりとプレスして接着します。　　　　
⑥

ケースの合わせ目の部分をアイロンの先を使って

ケースの内側からしっかりとプレスします。

左右両側とも内側からプレスしてください。

接着部分が冷えるまで動かさないで

ください。接着が安定するまで半日

ほどかかります。

⑦

④①

②

②で折った生地を、折った形のままで裏返しに置きます。

上から 9cm のところを折り上げて折り目をつけて開きます。下図のように、折り目

から下の部分の左右両端 1cm のところにボンドを塗ります。

下端を折り上げて左右両端をアイロンでしっかりとプレスして接着します。

③

ケースの後ろ側
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布を折ってボンドをつけて
アイロンで接着しながら作る

簡単、 かわいい
ポケットティッシュケース

＜後ろポケット付＞

準備するもの

作る前にご確認ください

作る時の注意

あれば便利なもの

○15×34cm の生地　1 枚

○レース　15cm×2 本

○布補修ボンド　シリコンヘッド

○定規 (15 ～ 30cm 程度のもの）

○白い紙 ( ボンドを塗る時の下敷きにします。

　チラシの裏でも OK）

○アイロン　　　○アイロン台

○あて布 ( メッシュでないもの )　

○使用する生地にボンドが浸み出さないか、

　共布でお試しください（浸み出しのない

　生地をご使用ください）

クロバーの布補修ボンド
シリコンヘッドなら、ヘラ要らず
で、すぐにボンドが塗れるので、
折り紙感覚で布作品が作れます

布補修ボンド シリコンヘッド

を使って作りましょう！

15×34cm の生地で

1 個作れます！
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○ボンドを塗る時は下敷きとして白い紙を

　敷いて塗ってください

○アイロンは中温 ( 羊毛 ) に設定し、接着

　する時はあて布をご使用ください

○接着が少しズレて修正したい場合は、アイ

　ロンで熱を与えながら、ゆっくりとはがし、

　再度接着してください。ボンドが足りない

　時は足してください（アイロンの熱に注意

　してください）　　　　　　

表

表

ボンドの使用量のめやす…シーチングの場合、

ケース 1 個に付、約 2ｇ程度です

布補修ボンド シリコンヘッド

で作ると、ソフトな風合いの作品が作れます。

衣類補修に使用しても着心地を損ないません。
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後ろポケットに
ショップカードが

入って便利！

アイロン
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表 アイロン

アイロン

レース

破線の部分がティッシュの

取り出し口になります

塗る時は紙を敷いてください

紙

SHOP CARD

出来上がり
サイズ
13×9cm

布は裏を向けて、縦長に置きます。

上下の端 1cm にアイロンで折り目をつけてから、ボンドを薄く均一に塗ります。

(斜線部分がボンドを塗る部分です。ボンドを塗る時は紙を敷いてください )

上下端を内側に折り、アイロンで接着します。　　　

○アイロン定規 ( 目盛付なので一定幅での布の

    折り上げが簡単にできます )

○シリコンペーパー ( アイロンでプレスする時

   にあて布の替わりにしたり、アイロン接着する時

   にアイロン台に敷くとボンドの付着が防げます )


